o 7
tqczy arkusz 2,2 $°° 4./ / 7] \\

4 / q‘é‘ﬁ " N
p S A ) N\
N
Oy A
“' ...\‘
2 ~
R
9 g
S\ X
o
Koniec romy gewostro ego do 0czyszezZete &
km 0+215 ‘0%
N
&N _
\'/Q%)Q ' “
e __

e
' o e |
Z 1_azd. km 0+16 i \ \ ) |stniejaca zabudowa rowu ¢o rozbiorki
psom—____ | \. \ km 0+169 L=12m
R ‘ x \\ %

| —
| m
I | &
| pd
| O
o = | >
O P Z z
Sz 2]2] 2 21219
T3 ERTERIEY 3
N m < m m m lw) o
20 o) | o X X
= N ey cC o) z
1SSl &l8]a]l2]l2
7] T = 2 @] = =
= z > I T w
FIEllg]l 2 z ol ™
e ll2]l2]]2 =
> m > =z (=3 = zZ
[ >
=8|l >R 0] 2
2N EIERE 7|3
& (] o Al S
T3 || m z || X
X 9 z X &
) i @
by
3 S 2
%) Z o
3 =
z o
Z =
iy >
= z
7] m
— [
= g
s 2
3 Z
m
—
o
o
o]
@
c
(]
Qo
s
-<
o
o % 3 r_"'l (@] >
Py X Z @©
> S C > m =
(@] @) r~ m
Qo o) N 3 2]
= = 3 o a
x > 3 o - S
r~ r< 8 2 > A
n 3 P
z|l | R
c 2 m
hn = (%]
S Y
Z
>
3 o |w
a2l 23 |gSFS
-~ _‘O [e]
_ | 3 |8g| =
t?; Ng D5 ég
. [e) ~ %g
< 3l o 03'97:
Q [0} 3 '-o-oo
sl 8|18 [*E[23
e | ol ~ 39|29
3 s 3
— o e Sl|lew 3
] ol = ub_‘«)
a 3 o 3.80\
c 3 o Xlo g
~ s o =,
[e] ) _
e o
3
= S (o))
25 5| & l
os| | & &
O e »
85 8
szl | °
2 x
b ) o
o o 3
gl % 5
%] 7] [e]
®
z o %))
5| 2| Feg|ffT
Nxg |- Lz > | O a
=l el Slmz|L
\g). oxZ | BcC oNouC
a8 |8 |®F or|R3
=12 (e | T|E (88
| ™ = (8%
(@3 > a

T

N
®

Istniejaca zabudowa rowu do rozbiorki
km 0+139 L=13m

o
o

s [
'l
i
|
1
1
b

'~ O Q N
. .i \‘4 ] ‘,& R N2
N ElN
EP%
. [ H€ | |
9 i O
(S\’\' ‘ | I «
7_25% Lo
20,
& X
\ ST g+
&)
'Drzewo do wyciecia @&]
</ [km 0+087
[ Drzewo do wycigcia
&m 0+082
/ iejapy przepust kamienny do rozbiorki i odtworzenia
57000 L=6m km 0+080
—
EEE——
%
e

5 / Drzewo do wycigcia ‘ /
. = 'm 0+064 AW
v 5‘

I~/ Przewo do wyciecia
B //km 0+058

NN
Mur oporowy doni i spoinowania
L= 23m P= 46m*km s"@v

. %@
& Przepust @400 L=6m
) km 0+009

p=150m o
Drzewo do wyciecia

km 0+004

projektowanego odcinka nr 1

Poczatek
D = km 0+000

km 1+4%5,00 drogi 3481

Poczatek rowu prawostronnegp) dq oczyszczenia

km 0+000 L=40m
S

0




